明慧週報

中国版 | 第 941 期 2023 年 2 月 17 日

翻墙软件电脑版下载: https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙 APP 下载: https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

国际宗教自由峰会上 的青年学子

【明慧网】2023年1月31日至2月1日, 2023年"国际宗教自由峰会"(IRF)在美国 首府华盛顿DC举办,一组青年法轮功学员参 加了此次会议。

这群年轻的法轮功学员来自加州、纽约州和马里兰州,由音乐、保健、技术、软件开发和生物技术领域的学生和年轻专业人士组成。在为期两天的会议中,他们向与会人员和政府官员讲清了中共迫害法轮功的真相。多位峰会发言人和人权专家对法轮功学员的坚韧和勇气表示赞赏,并谴责中共对法轮功的持续迫害。

■ 观众鼓励青年法轮功学员

出生于中国大陆、现就读于美国的格蕾 丝•陈应邀代表法轮功学员参加题为"释放中 国宗教良心犯的运动"的小组讨论。格蕾丝的 父母都因为修炼法轮功仍被关押在中国大陆。

在小组讨论中,格蕾丝分享了她作为法轮 功学员在中国生活的经历。1999年中共开始 迫害法轮功以来,成千上万法轮功学员被关押、 遭酷刑折磨,在格蕾丝的童年时期,父母多次 被关押。她的母亲曾经在送格蕾丝去幼儿园的 路上被警察绑架,几个星期都没有回家。格蕾 丝还讲述了中共如何在中国大陆到处散布关于 法轮功的谎言,甚至将反法轮功的内容写入了 小学课本,要求校长和老师在全校师生面前发 表诽谤法轮功的言论。

2019年格蕾丝离开中国到纽约学习音乐,但她的父母仍留在中国工作,供她上学。2020年底,她的父母在一次大规模抓捕法轮功学员的行动中被关押。此后,格蕾丝一直无法与他们联系,两年多来没有听到她父母的声音。



▲ 参加 2023 年国际宗教自由峰会的青年法轮功学员

在小组讨论和问答结束后,一位观众再次 拿起话筒,感谢参加讨论的小组成员和格蕾丝 的勇气。她被格蕾丝的故事感动得流下了眼泪, 她指出,中共政权对一个17岁的女孩这样做 毫无人性。这位观众还鼓励格蕾丝保持坚强。

■ 峰会领导人的感叹

在另一个小组会议上,青年法轮功学员西蒙·张谈到自己的母亲,自1999年迫害开始,他的母亲(季云芝女士)两次被送入劳教所。"在母亲65年的一生中,最后23年,她一直遭到(中共的)监视、骚扰、抓捕、酷刑和虐待……她所做的一切都是为坚守法轮功原则:真善忍。她拒绝放弃这些原则,即使面对共产党政权对她的身体和精神折磨。"在2022年北京(冬季)奥运会开幕的前几天,季云芝女士再次被抓,并在拘留所被残酷折磨致死。

在听完西蒙的遭遇后,美国国际宗教自由委员会前主席、IRF峰会联合主席卡特琳娜· 兰托斯·斯维特说:"许多许多年来,我个人和我的家人、兰托斯家族以及兰托斯基金会一直在与法轮功学员们打交道。我们在他们身上看到了这种尊严和大忍之心的杰出表现,以及他们在面对难以想象的恐怖时,所展现的超凡的宽恕能力。" (转下页)→



澳大利亚州议员: 真善忍是我们的根本

【明慧网】为 庆祝中国新年,澳洲 悉尼威乐比市政府于 2023年2月5日在 车士活的维多利亚方 车士活的维多利亚克 道,举行壮观的暮地 大游行。当生 大郑行。由去 大郑行、由大 的游行队伍。由天 时之 数参加游行并受 到当地民众的欢迎。

在游行中, 天国

乐团穿着蓝色的传统服装,阵容壮观,充满欢快的活力。他们将法轮大法的美好用充满正能量的演奏展现给观众。观众们对雄壮有力的旋律和欢快的表演感到惊喜和好奇,许多人跟着乐团一直走到最后。特别是当乐曲《法轮大法好》响起时,人们情不自禁地跟着天国乐团一起欢快地舞动起来,气氛热烈而美好。

■ 州议员: 真、善、忍普世价值是我们 生活方式的根本

澳大利亚政治家蒂莫·詹姆斯是新南威尔士州立法议会议员。他说:"我了解法轮功多年了。由法轮功学员组成的天国乐团非常专业,他们一定是有音乐天赋的,但更重要的是他们努力付出,包括传统服饰在内,一切都做得非常好!"他还说:"真、善、忍普世价值是我们生活方式的根本,对我们社区,和我们作为人来说都是最基本的,重要的,人们应该遵循这些价值观。"他还向参与游行的法轮功学员表示祝贺,感谢他们参与并为游行做出的贡献。

法轮大法,又称法轮功,是中国古老的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为核心原则,因其祛病健身效果显着,90年代在中国广传。截至1999年,有7,000万至1亿人在修炼法轮功。1999年7月,中共前党魁江泽民因妒嫉法轮功修炼人数超过共产党员,在全国发起迫害法轮功运动。此后,法轮功学员面临警察的骚扰、拘留、酷刑和活摘器官等迫害。◇

国际宗教自由峰会上的青年学子

← (接前页)

■ 与会人员在法轮功展位前表示支持

"学生支持法轮功组织"和"法轮大法信息中心"在 IRF 展厅共同设立了一个展台,展出了有关法轮功修炼的资料以及中共对法轮功的迫害情况。许多人驻足了解真相,支持法轮功学员,并询问如何帮助他们。

埃内斯·坎特·自由(Enes Kanter Freedom)是一名职业篮球运动员和人权活动家,他公开谴责中国对人权的侵犯和活摘器官的罪行,当他在展厅里看到法轮功的展位时,他停了下来。埃内斯说:"法轮功,我为你们所有人祈祷。"展台上的学员给了他一个小莲



▲ 职业篮球运动员埃内斯 • 坎特 • 自由(左二)与 法轮功展位上的年轻学员合影。

花吊坠,上面写着"法轮大法好"和"真善忍"。 坎特先生表示感谢,并祝愿法轮功学员在面对 中共、和平反迫害的抗争中取得成功。◇

"间质性肺炎"患者 修炼法轮功 不治之症消失

"有时走着走着路,就喘不上来气,肺部底下 那口气就是喘不上来……"今年 40 岁的纽约 华人张祎小时患"间质性肺炎"长达10年。 他说 2020 年新冠疫情刚爆发时, 他便知道那 症状是什么感觉。但幸运的是,他 12 岁时修 炼了法轮功,从此断了病根。

■ 刚出生就落下病根

张祎在出生 100 天左右时, 因为睡觉时老 蹬被子着了凉,由咳嗽发展成"间质性肺炎"、 "哮喘"。他说:"这种病随时发病,一发病 就喘不上气,如果长时间喘不上气就会憋死, 生命时时处于危险之中,所以我也非常了解现 在新冠患者的感受。"

张祎说: "那时每天说不上什么时候就会 喘不上气,有时走着走着,就喘不上气,这时 只能弯下腰,手扶着膝盖,使劲喘气,底下那 口气就是喘不上来,呼吸不了,总是有一口气 没有喘上来,好不容易才把气换一下。"

"发病时的感觉,就是生和死的临界"。 在幼儿园时, 老师一看到他发病, 就马上带着 他到旁边的医院去,但教室到幼儿园门口几十 米的距离,他都要停下来好几次。

他还吐大口大口的黄痰, 读小学时张祎的 兜里、书包里总要放一团卫生纸和一个塑料袋, 以便在上课时吐痰用。"那时吃药就像吃饭一 样,吃了很多激素药物;别的孩子放学去玩, 我却要去打吊瓶,但根本治不好。间质性肺炎 发展下去就是肺部纤维化,最终肺功能丧失。"

■ 学了法轮功马上就好 没有中间过程

这种状况持续到1995年1月,当张祎12 岁时。他的妈妈学习了法轮功后,一天妈妈对



▲ 张祎来美国后组建了美满的家庭, 去年喜得宝宝, 张祎与家人健康、幸福地生活。

他说, 法轮功辅导站在家旁边举办法轮功九天 学功班,播放李洪志老师的讲法录像。

张祎和妈妈一起去听了,学了功以后,张 祎发现纠缠自己多年的"间质性肺炎"和哮喘 突然不翼而飞。

"没有中间过程,学了功马上就好。起先 黄痰变白痰,但很快白痰液没有了。以前走着 走着路,就要停下来喘气,但学功后,不再喘 了,可以自如地走路、跑步;以前我经常请病 假,但学了法轮功后,就不需要请病假了。"

当年中考时,要跑1000米,学校允许张 祎免考长跑,但张祎说,他的病已经好,照常 参加了1000米长跑考试。

"法轮功治好了很多人的不治之症,我的 生命原来时时处于危险之中, 但学功后, 康复 可以说没有中间过程, 马上就好了, 而且后来 没有复发。"张祎说,发生在自己身上的严重 间质性肺炎、哮喘得以根治, 就是一个很好例 子,说明法轮功祛病健身的神奇效果。

目前,新冠肺炎患者有发烧、咳嗽、呼吸 急促等症状,有的新冠患者还出现了"白肺" 的现象,就是肺部炎症非常严重。对此,张祎 希望新冠患者及有新冠后遗症的人,即使不能 象他那样修炼法轮功,也应记住"法轮大法好, 真善忍好"的九字真言,并经常念诵;或聆听、 哼唱"法轮大法好,真善忍好"的九字真言歌, 有助于加快康复。◇

四川广播电台主持人 庞勋被迫害致死

"我的朋友在共产党监狱里被活活打死,……他叫庞勋,30岁,是一个非常阳光帅气的大男孩,主持人,他是我所认识的最单纯善良的人,被捕原因是修炼法轮功(他家里有人炼)……这绝不是中共可以杀害他的理由!"

【明慧网】四川省人民广播电台的主持人、法轮功学员庞勋因传播法轮功真相,2020年7月被绑架、枉判5年入狱,2022年12月2日在乐山嘉州监狱被迫害致死,年仅30岁。据悉,他母亲目前正在试图讨要说法。

庞勋疑似在小区楼里面发放法轮功真相资料,被监控追踪。2020年7月26日周日早上,庞勋在四川成都市的家中,听到有陌生人敲门,庞勋没有理会。不久,其所在单位领导也打电话问他在哪里,让他马上到单位,庞勋觉得有些不对劲,借故推脱。后来又有人敲门说楼上漏水到楼下,然后家中就很快被断电,并听到楼道中一直有人守候。第二天周一,因为要上班,庞勋外出,被警察非法抓捕。

今年2月11日,海外推特用户"豆瓣鹅组日报"贴出一组视频和图片,披露庞勋在2020年6~7月间失联,后来得知被判刑5年,去年12月在中共的监狱里被活活打死。

知情人说:监狱把他活活打死了。尸体上 留下的各种伤痕,全身上下都有电击、捆绑、 殴打的痕迹,且出现大便失禁现象。监狱方面





给出的理由说他甲亢,但熟悉他的朋友都知道,他身体很健康,没有任何可能致死的疾病。

知情人说: "(庞勋妈妈)12月2日早上8点接到(监狱)通知说他不行了,10点通知死亡。"

庞勋的父母居住在湖南,知情者说:"他们12月3日从湖南到四川,他们从北京请的法医没能陪同他们一起见到尸体,监狱阻止法医进入。""庞勋的遗体就如视频,全身是伤,刚开始只让他们看脸,后来他们把整个人拉出来看,才看到一身的伤。见到遗体的是他的爸爸妈妈,还有姨妈。"

"而且监狱通知他们 12 月 13 日之前一定要火化,庞勋的妈妈拒绝,最终监狱同意尸检,但必须由监狱和检测机构对接。"

公开资料显示,庞勋毕业于中国传媒大学播音系。任省级媒体主持人;曾从事主持及新媒体教学8年;任湖南广播电视台新闻中心出镜记者;腾讯视频Q主播、长沙中艺传媒播音主讲教师等。

嘉州监狱位于四川乐山市全福镇,由原四川省五马坪劳改农场和乐山沙湾监狱合并,是迫害法轮功学员的黑窝,大门外挂牌"晨马集团有限公司",狱警采用罚站、电棍电击、野蛮殴打、吃秒饭、"开摩托车"等酷刑折磨人,还强制服刑人员长时间劳作来获取利润。对被枉判入狱的法轮功学员特管,不准许互相交谈。成都法轮功学员程怀根于 2017 年 5 月 29 日被乐山嘉州监狱迫害致死,年仅 54 岁。◇

天谴 沈阳第一监狱 原监狱长王斌遭恶报

辽宁省沈阳第一监狱原监狱长王斌. 残忍迫 害法轮功学员,现被判刑7年,在押期间又 发回重新判,他跳楼自杀,被摔成残疾。跟 随他的两个副监狱长也被判刑 3 年以上徒刑。

■ 因手段残忍被中共评为榜样

沈阳市第一监狱, 位于沈阳市于洪区育新 路 3 号,是由原沈阳第一、三、五监狱合并重 新组建,于2003年10月21日整体搬迁至此。 该监狱占地面积24.5万平方米,主要关押重 刑犯,与沈阳第二监狱仅一墙之隔,与辽宁 女子监狱、新生监狱等隔街相望。2008年到 2017年4月25日监狱长是王斌。沈阳第一监 狱监狱长一般都只能干3年,可王斌以迫害手 段残忍,被评为"榜样",连干了8、9年。

全监狱各监区多年来残酷折磨法轮功学 员。2010年沈阳第一监狱开始着手投入3000 万元建造"高戒备"监区,对外称第十九监区, 2012年初建造完毕、各种人员配齐后,王斌 开始向辽宁省监狱管理局、司法厅及610(中 共专门迫害法轮功的非法组织) 叫嚣,说辽宁 省各个监狱所有"转化"不了的法轮功全都调 到第一监狱来, 到这里保证让他们百分之百的 "转化",就这样辽宁省各个监狱坚定的法轮 功学员,还有外省个别的法轮功学员,有许多 都被转到大北第一监狱的"高戒备监区"迫害, 在这里他们受到了极其严酷的迫害。

当时在"高戒备监区",有一个叫徐博文 的警察由于其邪恶程度达到了王斌的要求,由 一名普通的狱警,被提升为"高戒备监区"的 副监区长。有一名老年法轮功学员, 三伏天被 强制穿上棉袄、棉裤,一天24小时不许脱,



由于天气炎热,身体都泡在汗水里,被棉衣捂 得腿上的肉用手都能抠下来。

"你知道这里死多少炼法轮功的吗?"

"高戒备监区"阴森森的走廊里,整天回 荡着电棍的啪啪声,和法轮功学员被迫害的惨 叫声、气氛恐怖到了令人心都在颤抖, 法轮功 学员被强制灌屎、灌尿, 坐老虎凳, 往眼睛里 喷辣椒水,"刮排骨",用易拉罐砸脚趾盖, 一下就能砸掉一个脚趾盖, 白天坐 16 个小时 的中间洼、四周高的硬板凳,晚上强迫法轮功 学员看诽谤大法的录像,经常看到凌晨3、4点。

盘锦市林产工业公司经理、法轮功学员李 尚诗,在高戒备监区被连续坐17天老虎凳, 用两个"小太阳"(冬天用的电暖器)放到眼 前照,电棍电,用刷茅房的铁刷子刷肛门等等 各种酷刑。他从老虎凳上下来后,又被固定平 躺在铺有带尖的石头上达一个多月,被迫害得 奄奄一息,还被关进小号。2013年冬天在小号, 被一个叫李树彪的犯人踢死。监狱内部检查, 李尚诗被踢折三根肋骨。事后, 王斌又勒索了 李树彪一大笔钱,说是摆平事,其实就是他指 使的。高戒备监区长宋长德(犯人称"宋大脚") 经常对法轮功学员说的一句话就是: "你知道 这里死多少炼法轮功的吗?"

多行不义必自毙。沈阳第一监狱原监狱长 王斌最后被以贪腐抓捕, 落得个求生不能, 求 死不得。又一次见证了善恶有报的天理。◇

茶余异话 抢劫犯自首

我是一名法轮功学员,2019年被中共非法关押在看守所期间,受到"无神论"者的嘲弄。这时有名祁姓抢劫嫌犯问大家: "你们相不相信鬼的存在?"那些人纷纷质疑,并说:笑话!谁见过?除非《聊斋》!姓祁的说: "好!我就讲讲我亲身经历的《聊斋》故事。"以下是他的亲身经历:

我老家在河北省,现居住在山西省大同市, 今年 48 岁,年轻时在山西省某县飞机场当空 军地勤兵十多年,司机,中共党员,一直受无 神论的教育,根本不相信世间有鬼神之说。

转业后,我仍然当司机,染上了嗜酒、嗜 赌的习惯。酒后赌,十赌九输,输后以酒浇愁, 恶性循环一直输到债台高筑、借贷无门的困境。

16年前的一天,醉酒后我被两个社会赌棍撺掇着,干了一桩拦路抢劫的买卖。案发后,我就逃匿到内蒙古农村,改名换姓给私营主开货车。一天,我一人开车,在归途中遇到一位年轻女子摆手拦车,我就顺道捎了她一程。当天晚上我在似睡非睡中,就觉得这个搭车女子来到我的房间,我们就发生了关系。醒后我只当是做梦。然而此后很长一段时间里,每晚她都在我似睡非睡、似真似幻中与我同床共眠。我虽然心存蹊跷,但又感到庆幸。

直到有一天,一个当地的熟人来找我,说有一农户想见我。我去了那家,才知道这家有一个未出嫁的大姑娘,因为失恋,在两年前卧轨自杀了。这天她的家人突然被该女子的鬼魂附体,明确告诉家里人说:她看上了我,一再叫其家人要把我找来,跟我有话说。

44

受这件事的影响,我明白了一个道理:过去人们所认为的迷信其实是真实存在的。那么,既然有鬼的存在,就一定也有神佛的存在、有天理的存在。



此时,她的家人就把她死前的近照拿出来叫我看。我一看照片,惊得毛骨悚然、魂不附体,因为照片中的人赫然与每晚和我共枕之人不差分毫!并且,她借着被附体者,拉着我的手哭着对我表示:她爱我很深,一定要与我做长久夫妻,叫我千万不要离开此地,她一定会有办法如愿以偿的。当时被附体者的语音、神态等都和与我接触中的女子一模一样。然后,有人推了被附体者一把,那人跌了一跤,随之就清醒过来了。

此事简直把我多年所形成的观念彻底颠覆了。我越想越后怕。根据她叮嘱我"千万不要离开此地"的意愿,决定立刻离开此地。只有远走高飞,才有可能摆脱这鬼魂的纠缠,所以我马上从内蒙古转移到新疆。

受这件事的影响,我明白了一个道理:过去人们所认为的迷信其实是真实存在的。那么,既然有鬼的存在,就一定也有神佛的存在、有天理的存在。我开始心神不安,觉得自己做的亏心事自己就应当承受惩罚。好几次我跑到公安局门口,想自首,又徘徊退回。最终在案发逃匿了16年之后,我下定了决心,选择了自首投案。虽然我深知自己会因此身陷牢狱多年,但是我现在的心理是平衡的、心情是平静的。

祁姓抢劫嫌犯的经历讲完了。亲耳听闻了 这个现实版的《聊斋》故事后,我感觉,古人 所著《聊斋志异》(简称《聊斋》,俗名《鬼 狐传》)中的故事有名有姓有地址,很可能也 是真实的。◇